Пояснительная записка

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Центр образования № 32» оказывает платные образовательные услуги, предусмотренные Уставом учреждения, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Законами Российской Федерации «О защите прав потребителей (с изменениями и дополнениями), «Об образовании» от 29.12.2012 № 273-Ф3»(с последующими изменениями), постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» от 15.09.2020 № 1441, а также лицензии Серия 35Л01 № 0002246 от 15.11.2019 года, действующей бессрочно, а также на основе следующих локальных актов:
· положения о предоставлении платных образовательных услуг;
приказа об организации платных образовательных услуг № 144/01-10 от 19.09.2023г. 
Калькуляция тарифов на оказание платных дополнительных образовательных услуг включает в себя:
· заработную плату руководителю – 10 % от суммы общего дохода;
· заработную плату педагогам – 40% от суммы дохода;
-заработную	плату	заместителю	директора,	курирующего	вопросы	платных образовательных услуг – 6 % от суммы общего дохода;
· заработную плату специалисту по кадрам – 6% от суммы общего дохода;
· начисления на заработную плату – 30,2% от суммы заработной платы;
· услуги по ведению бухгалтерского учѐта – 5 % от суммы общего дохода;
-увеличение стоимости основных средств, увеличение стоимости материальных запасов, расходы на оплату коммунальных услуг – до 30 % от суммы общего дохода.
[bookmark: _GoBack]Итог калькуляции тарифов на оказание платных образовательных услуг – Подготовка к обучению в школе «АБВГДЕй-ка», составляет 2400 рублей в месяц (300 рублей за одно занятия),  Изучение иностранного языка «Давай говорить по-английски», составляет 1000 рублей в месяц (250 рублей за одного занятия), Индивидуальные занятия по коррекции речи «Речевичок» (групповая), составляет 1500 рублей (250 рублей за одно занятие), Индивидуальные занятия по коррекции речи «Речевичок» (индивидуальные), составляет 2400 рублей (400 рублей за одно занятие), «Робототехник», составляет 1000 рублей (250 рублей за одно занятие), «Скорочтение», составляет 1000 рублей (одно занятие 250 рублей). Данные тарифы устанавливаются на основе договорных цен и соответствуют средним показателям на предоставление данной услуги в образовательных учреждениях города Череповца. При этом сумма на оплату отпускных не предусматривается.
Заработная плата организаторам платных образовательных услуг начисляется ежемесячно. При этом сумма на оплату отпускных не предусматривается.
В случае, если предоставление услуги оказывается не в полной мере (по причине болезни учащегося – при предоставлении необходимых подтверждающих документов), в отношении его будет сделан перерасчѐт за предоставление данной услуги.
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